

江宁

一大波重磅利好项目值得期待

华谊电影小镇力争今年开业

今年，南京江宁区有什么重大民生、产业项目值得期待？2月12日，现代快报记者从江宁区委宣传部获悉，今年江宁区将实施重大产业项目297个，总投资3740亿元。其中，南京市滨江医院完成一期主体建设，华谊电影小镇力争开业。

南京市滨江医院完成一期主体建设

在医疗、教育配套提升上，今年，南京市滨江医院（江苏省人民医院滨江分院）推进建设，总建筑面积24万平方米，建设二级医院，约1000张床位，今年完成一期10万平方米主体建设。

苏州外国语学校南京滨江校区，总建筑面积19万平方米，学校采用K-12设置（即小学到高中段12年级及幼儿学前教育），规划114个班级。今年，幼儿园建成，小学部主体施工。

在交通上，江宁将继续推动地铁10号线二期、3号线三期、126省道江宁段改扩建等工程建设。

融信铂岸、龙湖天街等综合体开建

今年江宁一批商办综合体要拔地而起。融信铂岸中心商办综合体位于江宁开发区，总建筑面积29万平方米，办公、商业、酒店式公寓，总投资25.7亿。今年完成

约12万平米大楼基础建设，部分主体建设。

龙湖天街商业大楼位于江宁开发区，总建筑面积19万平方米，办公、商业、酒店式公寓，总投资22亿。今年完成大楼基础建设，部分主体建设。

此外，还要建设合垠国际商业综合体、南京未来网络产业创新综合体等。

腾讯华东云计算基地今年开工

据了解，腾讯华东云计算基地位于江宁开发区，总建筑面积约30万平方米，建设腾讯华东区域最大的大数据中心和云计算基地。服务器达30万台规模，业务内容包括云计算、大数据、物联网、人工智能等板块，总投资高达100亿。2019开工建设，年底主体封顶。

此外，还要建设阿里巴巴（菜鸟）智能骨干网及华东区采销中心，总建筑面积约30万平方米，其中：一期21万平方米，主要建设基于大数据、信息服务、云计算等技术的新型物流仓储基地。

苏宁华东物流中心位于江宁开发区，建筑面积约50万平方米，其中一期建筑面积约16万平方米，二期19万平方米，主要建设物流云综合平台、国内快速干线运输、跨境电商、进出口贸易和社会开放平台，总投资50亿，今年一期投入使用，二期主体封顶。



南京市滨江医院效果图 来自“江宁发布”官微

华谊电影小镇力争开业

今年，江宁区还有一批文化旅游项目要实施。南京牛首山金陵文化创意园（金陵小镇）规划总建筑面积21.5万平方米，规划建设一街、一水、一馆、一禅、两湖、三宿。一街：风雅长干街；一水：清溪雅韵；一馆：海国传奇馆；一禅：

牛头花雨；两湖：郑和湖和宝相湖；三宿：来燕堂、上林苑、芳林苑。总投资达60亿，今年进行样板区主体建设，游客中心、民宿等配套设施初具规模。

汤山温泉小镇客厅总建筑面积约12万平方米，建设酒店、中式建筑群、会议会展中心、文化艺术创意工坊等。总投资高达30亿，今

年部分主体封顶，外立面装修，公共景观改造完成。

此外，华谊电影小镇总建筑面积9万平方米，建设一个集影视旅游、休闲度假、虚拟体验、景区观光为一体的综合性文旅小镇。2019年推进第二街区建设，力争开业。

现代快报+/ZAKER南京记者 赵丹丹

玄武

对标找差，争创省会城市标杆区

连通地下新街口，打通高端商贸圈

快报讯（通讯员 玄宣 记者 余乐）2月11日，春节后上班第一天上午，南京市召开对标找差创新实干推动高质量发展推进大会。当天下午，玄武区第一时间召开了对标找差创新实干建设省会城市标杆区推进大会。玄武区委书记李世峰出席会议并讲话，区委副书记、区长钱维主持。

2019年玄武区首要大事是抓

好“一区五园”创新经济带建设，并将其作为全区“一号工程”，推动“1+N”都市型高新区、环高校知识圈、城市“硅谷”建设，实现创新驱动“六化同步”发展。

“今年将提升新街口的国际化水平，全力打造首位街。”新街口街道党工委书记张巍表示，他们将扩大新街口商圈的辐射范围，通过整合地下空间，实现商业

空间的进一步连通，形成德基广场、艾尚天地、金鹰天地和荔枝广场相互呼应、优势互补的高端商贸圈。还将加大各类科技创新总部企业的招引力度，真正把新街口地区建设为具有国际影响力的创新集聚区。

今年实施的20件民生实事，将让玄武人能在家门口享受到便捷优质的公共服务。玄武区红山

街道党工委书记唐承武告诉现代快报记者，打造宜居环境是他们今年的重点工作，将在配合新城建设的同时，推进老城有机改造和更新。“今年计划拆除违建1.2万平方米，创建北苑东路餐饮示范一条街，继续推进道路和背街小巷提档升级。”唐承武说，他们会借鉴先进街区经验，引进社会资源增加机动车泊位，组织辖区

单位、居民小区共享停车位试点。

玄武区还将打好生态环境硬仗。今年玄武区将持续推进“263”专项行动，加快挥发性有机物、工地扬尘、渣土运输、餐饮油烟集中整治，持续推进城北护城河等重点河道水环境提升，确保环保指标根本好转。同时，坚持建管并重，推进棚户区、主次干道、背街小巷、老旧小区、农贸市场等更新改造。

雨花台

今年城建计划出炉，事关百姓切身利益

整治11个老旧小区，基本消除劣五类水体

快报讯（记者 鹿伟）今年，在城建方面，雨花台区将有哪些大动作？家门口将有哪些变化值得期待？2月12日，现代快报记者从雨花台区获悉，《2019年雨花台区城市建设计划》出炉，包括七大类、172个项目。其中包括备受百姓关注的道路、停车位、小游园建设等等。

值得一提的是，其中包括提升城市首位度重大交通项目4个。具体来说，继续推进126省道雨花段改扩建工程（机场二通道南段），开工建设126省道南京段改扩建工程（雨花台区段）宁丹路辅

道新建工程；配合实施宁马高速大方互通改扩建工程；积极配合苏南沿江铁路建设。

在城市道路建设方面，将建成龙翔路二期、竹苑路和规划四号路、水科路和规划二号路、临浦路、马家店路、绕城北辅道等工程，进一步提升路网可达性和畅达性；开工建设沿山路、凤翔路、纬十一路、乙二路、二号路、水科路等一批工程，着力完善软件谷、“两桥”片区的骨干路网，进一步优化交通布局；推进牛首山连接道路、奥体大街一规二路（西城路—凤台南路段）、岱山中路等项目的前期

工作，适时启动项目建设。

停车将更方便。今年雨花台区将加快推进公交场站、公共停车场等设施建设，完成上怡南苑、春江新城二期等一批老旧小区停车泊位新增工程及天隆寺社会停车场建设工程，新增740个停车位。

一批老旧小区将整治。按照计划，通过拆除违建、完善基础设施、维护养护房屋、绿化美化环境，全面完成金蕊家园、梅怡新村、春江新城二期等11个老旧小区整治任务，并落实长效管理，同步做好老旧小区电梯增设工作。

在推动长江经济带发展方面，今年安排了城建项目6个。其中，将完成板桥沿江绿化造林、三山社区沿江生态复绿等项目，加快长江岸线环境保护与生态修复。优化滨江景观形态，大力推进严管示范项目，完成板桥街道长江岸线码头整治提升、三山矶周边企业整治提升等项目，彰显独具魅力的滨江风貌。

在水环境整治提升方面，今年将全面开展建成区基本消除劣五类水体行动，实施南河水环境综合整治（雨花台段）、新板沟、东前沟等10处水环境提升工程。基

本完成市级片区雨污分流攻坚任务，续建完成秦淮新河流域梅山矿区、工农河流域宁芜铁路以东片区等8处雨污分流工程；加快全区新建雨污分流片区建设，完成西善桥街道兴梅雅苑片区、农花河流域宁南片宏图上水等片区等4处雨污分流工程。完成安德门大街积淹水整治工程。

一批游园绿地即将开建。今年将完成花神科技小游园、新河市民绿地广场等绿地游园建设工程，通过引进彩色树种和苗木更新等手段完成板桥市民广场、岱山片区等绿化提升工程。